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Piiklad 1 Nakreslete signal se spojitym casem z(t) = {

...................................... Podpis: AW b

2+t pro te[-1, 1]

0 jinde

pomocny box (neni relevantni pro hodnocenf)

vysledek

4?(('{)

3 pro n=20
Pifklad 2 Signél s diskrétnim asem je dén jako zfn] = { 2 P*° =1
1 pro n=2
0 jinde
Nakreslete signél y[n] = z[—n + 3].
pomocny box (neni relevantni pro hodnocent) vysledek

X (n)
5

lfr

3

Agaf?
3

1

—o
T

2
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1 2 3 N

Piiklad 3 Signal se spojitym ¢asem je dén: z(t) =

Nakreslete signdl y(t) = x(3t).

—t pro te[-1, 0
t pro te0, 1]
0 jinde

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni)

LX)

P

vysledek

(t)
J

W\

&2




Priklad 4 Periodicky signdl se spojitym éa]sem ma pgriodu 7 = 8. Jedna perioda je dana jako:
2(t) = { 4 pro te|0, 4]

~ | -1 pro t€4, § 4 5] %: 46.4-{_?;:
p “, 8

Urcete stfedni vykon signdlu. Ps = .....%7 PR -
o= 24

Piiklad 5 Urcete periodu signélu s diskrétnim ¢asem: z[n] = 6 cos(0.2mn + §

A, - M// z
A0 0, = é-m

Piiklad 7 Impulsni odezva systému s diskrétnim ¢asem je déna jako h[n] = { g jI)i;(:ien =0 1, 2 3

Uréete vystup systému y[n] pro vstupni signal z[n]:

n |-4|1-3-2(-1]0]1]2 4 |56 |78
gzl 0] O[O0 [0|212]0|-1]0|1|]0]0]0]O0

vl 212171013 1310lolplol31310

.

w

Piiklad 8 Uréete viechny nenulové koeficienty Fourierovy fady periodického signalu se zakladni kruhovou

frekvenci w, = 1007 rad/s.
z(t) = 14 cos(1007t + §) + 7 cos(3007t — %)

-z . ¥ . & 7
g

3
7 o 2780 o300t Y

Vysledek ................................... vl ARURURRURIURRITN. . AR OR PR a....0.00

{ 4 pro t € [—1us, 1us]

0 pro te€[—2us, — lus]
0 pro t€ [lus, 2us]

Piiklad 9 Urcete koeficient Fourierovy fady periodického signalu z(t) =

= WI"/Os

L

s periodou 77 = 4pus.

Dy 9
Pomucka: ¢, = ?l—smc (Ekwl)

s . A

Piiklad 10 Signal z(t) mé frekvenci f; = 500 Hz a koeficient Fourierovy fady ¢z, = 1.628¢7%. Urcete

koeficient c,,, signdlu posunutého v ¢ase: y(t) = z(t + 250us) 7 y -

Pomiicka: pokud y(t) = z(t — 7), pak cxy = k", A2

—+Z Lr . JOO. 270 6~ =

MR T 7 7 o~ 3
77T 2
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J Piiklad 1 Nakreslete signal se spojitym ¢asem z(t) = { 11 pro bE [T, I
| 0 jinde
[ pomocny box (neni relevantni pro hodnocenf) vysledek
‘ A X (f)
24
"%
iy 1
3 pro n=0
Piiklad 2 Signél s diskrétnfm casem je dén jako z[n] = { 2 PP® "=1
1 pre n=2
0 jinde

Nakreslete signél y[n] = z[—n + 1].

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni)

3
i

i3

vysledek (I [MY

3
"1

SR YRREN

Piiklad 3 Signal se spojitym casem je dan: z(t) =

Nakreslete signal y(t) = z(2t).

—t pro te€[-1, 0]
t pro te|0, 1]
0 jinde

pomocny box (neni relevantni pro hodnocenf)

>

vysledek | ﬂ (f)

e

NS,




/
Priklad 4 Periodicky signdl se spojitym ¢asemfma perlod\t T, = 8. Jedna perioda je dana jako:

- {4, T eh s B S h44.4
* g

- -

Urcete stfedni vykon signdlu. P, = .....0.0.........

Piiklad 5 Urcete periodu signélu s diskrétnim ¢asem: z[n] = 6 cos(20n + %)

. N, R0 = ,zézf- /
N, = MX/'S%“/*C M= /T &'7 [

Piiklad 6 Je dan konstantni signél z(t) = 4. Jaké je jeho konvoluce s Dlracovym impulsem §(t) ?

z(t) * 6(t) = % ..........

Piiklad 7 Impulsni odezva systému s diskrétnim ¢asem je déna jako h[n| = {

2 pro n=0,1, 2, 3
0 jinde
Urcete vystup systému y[n] pro vstupni signél z[n|:

n ||[4]-3|-2|-1|0(1]|2|3|4|5]|6]|7]|38
zn]{ O O0]O0]O0O|1]0|-1/0|1]0]0]0]O

vl 12 12171019 121010100 121210

»

Piiklad 8 Urcete viechny nenulové koeficienty Fourierovy fady periodického signélu se zdkladni kruhovou

frekvenci w; = 1007 rad/s.
z(t) = 14 cos(1007t + %) @ = +?C'0§ [%ﬁ'f s T)

-1 &
- — S,J’ ¢V
Vysledek: 2.0 ... 0 & cii e S T IR g e
4 pro [ lus, 1us]
Piiklad 9 Urcete koeficient Fourierovy fady periodického siynélu x(t 0 te [ 2us, — lus]
pro t € [lus, 2us]
s periodou 77 = 4us. Vl.i

: | >y [.Zv z h,wﬁ m?
psie it 0 ......... 3 2y /méa 3, S‘e_‘é{é‘g

Piiklad 10 Signal z(t) ma frekvenci f; = 500 Hz a koeficient Fourierovy fady ¢z, = 1.628¢7%. Urcete
koeficient ¢y, signdlu posunutého v case: y(t) = z(t + 500us)

Pomiicka: pokud y(t) = z(t — 7), pak cy = cx €751
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Piiklad 1 Nakreslete signél se spojitym ¢asem z(t) = { 2—t pro t€[-1, 1]

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek

0 jinde
x(+)

— J
i y €
3 pro n=0
Piiklad 2 Signdl s diskrétnim casem je dén jako z[n| = 2 pro p=1
1l pro n=2
0 jinde
Nakreslete signdl y[n] = z[n — 2].
pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek Q j [ “]

0
—t pro te€[-1, 0]
Piiklad 3 Signél se spojitym ¢asem je ddn: z(t) = ¢ t pro t € [0, 1]
0 jinde

Nakreslete signal y(t) = z(%).

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek 4 3 é{
4

(1))




7%

Priklad 4 Periodicky signél se spojit
_J 4 pro tel0, 4]
Bl = { —3 pro t€ [4, §

ym Casem rrﬁ}]e.:mdula——..é’r Jedna perioda je dana jako:

P - .Y+ 3.4

F , YT g

Urcete stfedni vykon signdlu. P, = ..... 4 Z/r

y

Piiklad 5 Urcete periodu signélu s diskrétnim ¢asem: z[n] = 6 cos(10n + 3

N, 1O = Zér
..... hit :h:f{”/" p, - 0287 Age!

Piiklad 6 Je dédn konstantnl signdl z(t) = 3. Jaké je jeho konvoluce s Diracovym impulsem §(¢t — 1) 7

Piiklad 7 Impulsni odezva systému s diskrétnim casem je dana jako h[n| = { 53 j%;(zien =h s

Urcete vystup systému y[n] pro vstupni signal z[n]:

n | -4]-3]-2 ol1]2|3|4]|5]|6]7
zn] [0 [ 0|0 1[0[-1]0[1[0]0]0

=1
0
sl [2 191 2T01-3l-3l0Teololol-31-3l0

.

(an) No ol

Piiklad 8 Uréete vechny nenulové koeficienty Fourierovy fady periodického signalu se zédkladni kruhovou

frekvenci w; = 1007 rad/s.
z(t) = 14 cos(1007t + ) + 7 cos(400mt — 75

-5 T J'."Z JL
Vysledek: C'? ............... 94:2 =3/J:e ................. ,%l”:S,J_Z .......

4 pro te€ [—1us, 1us]
Piiklad 9 Urcete koeficient Fourierovy fady periodického signélu z(t) = ¢ 0 pro t € [—2us, — lus]
0 pro t € [lus, 2us]
iodou T7 = 4us. .
s periodou 77 = 4us Vi
D9 Y o /
Pomucka: ¢, = —T—sinc (—km) ARSIV /4

.0

CB = cevvessannrsannscnsans

Piiklad 10 Signél z(t) ma frekvenci f; = 500 Hz a koeficient Fourierovy fady ¢y, = 1.628¢’ 7. Urcete
koeficient ¢y, signalu posunutého v case: y(t) = z(t — 250us)

Pomiicka: pokud y(t) = z(t — 7), pak cxy = cx e 7. —il
r L_ 2. 2p.S00, 250, =

)Y 4
7

—
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_{ 1—t pro te€[-1, 1]

Piiklad 1 Nakreslete signdl se spojitym ¢asem z(t) 0 jinde

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek k ((» )

3 pro n=10
Priilad 3 <Sindl s diskvétntm Gosem jodan jako ] = { 2 PP B=1
1 pro n=2
0 jinde
Nakreslete signél y[n] = z[n + 2]
pomocny box (nen{ relevantni pro hodnocenf) vysledek ﬁ jC M]

34

— ———

L

A A i
—t pro te[-1, 0]
Piiklad 3 Signél se spojitym ¢éasem je dan: x(t) = ¢ pro t€ [0, 1]
0 jinde

Nakreslete signdl y(t) = z(t + 0.5).

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek / y (6)




(e

Piiklad 4 Periodicky signél se spojitym casemﬁ?a eriodu T1 = 8. Jednalperloda je dana jako: -
[ 4 pro tel0, 4]
z(t) = { —4 pro t €[4, § ' i F 46 g
v €, %4

x* € <

Urcete stfedni vykon signalu. Py = ......0..70........

Piiklad 5 Urcete periodu signélu s diskrétnim casem: xz[n] = 6 cos(5n + %)
Wt xis e (R A Y o
C .
Wy = / / / = 0, 4 [ ; 4% <

v
Piiklad 6 Je dén konstantni signdl z(t) = 3. Jakd je jeho konvoluce s Diracovym impulsem §(t) ?

Piiklad 7 Impulsni odezva systému s diskrétnim ¢asem je déna jako h[n| = { 52 jI)i;(zien =0 1, % &

Uréete vystup systému y[n] pro vstupni signal z[n]:

n ||-41-3/-2]-1]10|11]2|3|4]|5]|61|]7]|8
zn|l O O[O0 0] 1]0{-1 0

21717270 l2l-2lofeololo F2 -2l 0

(e}
ek
(a=]
o

Piiklad 8 Urcete viechny nenulové koeficienty Fourierovy fady periodického signalu se zakladni kruhovou

frekvenci w, = 1007 rad/s.
z(t) = 14 cos(1007t + ) + 7 cos(500mt — 75)
L3 a
LA .. . ol

32
c‘7.chc—7.e—Jz C;':S/‘(:C C BIJ

Vysledek: T4......... 0T X .'.T .............................. AU St :‘:{-’ﬂ ............................

4 pro t€ [—1us, 1us]
Piiklad 9 Urcete koeficient Fourierovy fady periodického signdlu z(t) = { 0 pro ¢ € [—2us, — lus]
0 pro t € [lus, 2us]
s periodou 7} = 4pus. . « ~ /
NeZ2 reséun

DY U
Pomucka: ¢, = ?lsmc <§kw1) /q,

C8 = tecrvvrcoorasesasnnone

Piiklad 10 Signél z(t) ma frekvenci f; = 500 Hz a koeficient Fourierovy fady ¢z, = 1.628¢7%. Urcete
koeficient ¢y, signdlu posunutého v case: y(t) = z(t — 500us)

Pomiuicka: pokud y(t) = z(t — 7), pak cxy = c 75T

3 7-227 0o, \rcv fo =

CZ’y = ...% z ............... PR J— ” - - o

Z 7
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Piiklad 1 Nakreslete signal s diskrétnim casem z[n] = i pb RE -2 2
0 jinde
pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek ? X (Mj
3
3
]
-1 ! &
o “!T e
a1 a
Piiklad 2 Signal se spojitym ¢asem je dén jako z(t) = { (C)OS(IOOM) iil(:iet = B S :() S'O/é.
Nakreslete signal y(t) = z(—t + 5ms). T., = 20 ms
pomocny box (nen{ relevantni pro hodnocenf) vysledek «.3
4x( ﬁ 9
1
R i / N\ : / =9
. ,/ “SMS LY th\ // é 7
- T ew 0 ‘\vy' 7
2Y%m¢ - ¢
Piiklad 3 Signal se spojitym asem je komplexni exponencidla: z(t) = 2e~7% e/200m
Urcete jeho hodnotu pro cas ¢; = 99.015 s - Zn- ’é,
J p 1 T4 =& 0, o07s Qa fl‘?

Priklad 4 Periodicky signal s dlskretnlm casem ma periodu N; = 16 Jedna perloda je déna jako:
[ 4 pro nel0, 7] 8 + g Ve
z[n} _{ —4 pro n € [8, 15] ?i( - /é 7 6 — /g
%. X (‘)

Urcete stfedni vykon signdlu. P, = ......4L."....... 2

Prl'klad 5 Urcete, zda jsou nésledujici dva signaly: ‘o0 04"' g
=3 a mxy(t) = 3cos(4nt -._—-=

ortogonalnl na intervalu t €0, 3s]. 3 R
T1
Pomiicka: Aby signaly byly ortogonalni, musi platit / x1(t)xs —
0

(
X4
Odpovéd (ANO/NE): ...... A A/O 3 @ &

‘// y 4 d




Priklad 6 Periodicky signél je dan jako posloupnost obdélnik yﬂ ithpulsi s periodou 77 = 1 us, Vyékoﬁ
D =5 a sitkou ¥ = 0.4 us
Uréete stiedni hodnotu tohoto signélu. — @’ 7/4 S

et e -

Piiklad 7 Nakreslete konvoluci z;(t) x zo(t) signéla:

_J 1 pro te]o0, 1] [ 1 pro te|0, 1]
1 (t) = { 0 jinde za(t) = { 0 jinde
pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek f Xa (,{.)*, KZT6>

1

' 4 2 ¢

Piiklad 8 Urcete viechny nenulové koeficienty Fourierovy fady periodického signdlu se zékladni kruhovou
frekvenci w; = 1007 rad/s.

z(t) = —2 + 14 cos(1007t + %) 4 7 cos(500mt — 35)

= * r .I ' —r— " r~ |
web e - Co =:2€ JZ ~J/2 ~J32 r
c, =2 e=72 c,=7¢ &3k -357%
Vinledek™ W .. ENBE s vunscmsans s ams suasmosas o8 AR, ... = e ... !
4 pro t € [-1ms, 1ms]
Piiklad 9 Urcete koeficient Fourierovy fady periodického signélu z(t) = { 0 pro t € [-2ms, — 1lms]
- Xu‘ 2w 0 pro t € [lms, 2ms]
s periodou 77 = 4ms. @, T A — = Swu_

DY 0
Pomucka: ¢, = T}sinc (é—km)

Piiklad 10 Signal z(t) ma zdkladni periodu 7; = 100000 s (tedy néco pfes 1 den...) a koeficient
Fourierovy fady ¢y, = 6€/%4. Urcete (modul i argument s pfesnosti na jednu platnou cifru) koeficient ¢y,
signalu posunutého v case: y(t) = z(t — 5ps)

Pomiicka: pokud y(t) = z(t — 7), pak cgy = cx e 77 1 pilosskumds { ps e 1x10-12 s
W g?’?g ﬂ/y&, i
) g

Cz,y = 6‘@/ ......... 0/? \(—'10 — [?

200 GO _ :
L !
aom i
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2+n pro ne (-2, 2

Piiklad 1 Nakreslete signal s diskrétnim casem z[n] = { 0 jinde

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek EMJ
X Y 1
39

/
Y T 4—0-;07
3 172

cos(1007t) pro t € [—5ms, 5ms]

Piiklad 2 Signal se spojitym casem je dén jako z(t) = { 0 jinde

Nakreslete signal y(t) = z(—t — 5ms).

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek ? :j Ct.)

vir JE <17

"45045 'Ll

Piiklad 3 Signal se spojitym casem je komplexni exponencidla: z(t) = 2e =72 e/2007, v e @ E
Urcete jeho hodnotu pro cas t; = 99.0125 s

L-.E

Piiklad 4 Periodicky signdl s diskrétnim casem mé periodu N; = 16. Jedna perioda je déna jako:

il ={ 15 fro nep. 1 R= & ’“;//f‘f ARy

)

Urcete stfedni vykon signalu. Ps = .....0. Ao

Priklad 5 Urcete, zda jsou nasledujici dva signaly:

r1(t) =3 a  x(t) = 3cos(4nt)
ortogondlni na intervalu ¢ € [0, %3] Ve . > f E

Ty
Pomticka: Aby signaly byly ortogonalni, musi platit / z1(t)z5(t)dt = 0.
0

Odpovéd (ANO/NE): ANG ‘\




Piiklad 6 Periodicky signél je dén jako posloupnost obd§lnikbvychl impulsu s periodou T} = 1 us, vyskou
D =5 a sitkou ¥ = 0.5 us
Urcete stiedni hodnotu tohoto signélu.

.

LR |

f——fp——
..ols‘°lz’ 0, 0§ {[}oS}

1) TN S
Piiklad 7 Nakreslete konvoluci z,(t) x zo(t) signalu:
Bl = { o B, - 0.1 = { ) el 0, 2
N 2\
pomocny box (neni relevantni pro hodnocent) vjls]edek4 X4 (1-) » ’(2 ( { )

14

'

.

. )
L4

7 : 3 ¢

Piiklad 8 Uréete viechny nenulové koeficienty Fourierovy fady periodického signélu se zékladni kruhovou
frekvenci w; = 1007 rad/s.

z(t) = 5+ 14 cos(1007t + %) + 7 cos(3007t — )
r w . %
[~

3 ¥ .
¢.e8 e=7¢ c=F" =3¢ - 3,07

VABIBHBK: . ovcsossns rmcommnssonnnsannsion s eas snsiin s sda snvssntas samecinsewesnms MEsw s cebnnss S uss cisasusas sroneh A .

4 pro t € [-1ms, 1ms]
Piiklad 9 Urcete koeficient Fourierovy fady periodického signdlu z(t) = ¢ 0 pro t € [-2ms, — lms]
0 pro te€ [lms, 2ms]

s periodou 77 = 4ms.

Pomucka: ¢, = D—ﬂsinc gkwl
T 2 - E
Ue2
Cq = wsaswmsvnn 0 .....

Piiklad 10 Signél z(t) mé zdkladni periodu 77 = 100000 s (tedy néco pfes 1 den...) a koeficient
Fourierovy fady ¢y, = 6e/%*. Urcete (modul i argument s pfesnosti na jednu platnou cifru) koeficient ¢y,
signalu posunutého v case: y(t) = z(t + 5ps)

Pomiicka: pokud y(t) = z(t — 7), pak cxy = ckze 717, 1 pikosekunda (ps) je 1 x 107" s.

g‘le‘/aiq Vc-EgE
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Piiklad 1 Nakreslete signdl s diskrétnim casem z[n] = { 0

......... Podpig: V... W Fins

1—n pro n€[-2, 2]

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek

x 7]

©

3F 4
L1
f)_*‘f’

S la. o m

-1

Piiklad 2 Signal se spojitym casem je dén jako z(t) = {

cos(1007t) pro t € [—bms, 5ms]

0 jinde

Nakreslete signdl y(t) = z(t + 5ms).

pomocny box (nen{ relevantni pro hodnoceni) vysledek

4 X ()
c E g | /(
Vez
r. - —n é
— oS

Piiklad 3 Signal se spojitym asem je komplexni exponencidla: z(t) = 2e797 e/200m,

Urcete jeho hodnotu pro cas t; = 99.01 s

s & o -12
2(tr) = QZJ%H‘ 22J =—-2J

Ve 2 WE

Piiklad 4 Periodicky signél s diskrétnim ¢asem mé periodu Ny = 16. Jedna perioda je ddna jako:

x[n]={4 pro n € [0, 7] _ %6‘ 8 A [/ 8

—2 pro n € [8, 15] ?S'

7

Urcete stfedni vykon signalu. P = 40

—
I S

Piiklad 5 Urcete, zda jsou nasledujici dva signaly:
T1(t) =3 a  zo(t) = 3cos(4nt)
ortogonélni na intervalu ¢ € [0, 3s].

T3
Pomuiicka: Aby signély byly ortogonalni, musi platit / z1(t)z5(¢t)dt = 0.
0

Odpovéd (ANO/NE): ..£.1L.07 T

Ve ﬂtE




Priklad 6 Periodicky signal je dén jako posloupnost obdélnikovych impulst s periodou 7} = 1 us, vyskou ;
D =5 a sitkou ¥ = 0.5 us
Urcete stiedni hodnotu tohoto signélu.

v [

- | T

Piiklad 7 Nakreslete konvoluci z(t) x zo(t) signélu:

ao= () I S0 g2 [ el

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) V}'rslede: x‘ ( _(_) * )(2 ( #)

4.
Vi

Priklad 8 Urcete vSechny nenulové koeficienty Fourierovy rady periodického signalu se zakladni kruhovou
frekvenci w; = 1007 rad/s.

z(t) = 4 + 14 cos(1007t + 5 ) + 7 cos(4007t — &)

s ¥ Z e 3
2 JZ A= (P S _ J/
Vysledek: C’ ..... q ........ C""?’c} ......... gq:'ZZ .............. Q‘I’S/IZQQ'JIJ'Z .....

4 pro t € [—1ms, 1ms]
Piiklad 9 Urcete koeficient Fourierovy fady periodického signalu z(t) = ¢ 0 pro t € [-2ms, — 1lms]
0 pro t € [lms, 2ms]
s periodou 77 = 4ms.

DY v
Pomucka: ¢, = ——sinc (—kwl)

T 2 s E

Piiklad 10 Signdl z(t) méd zdkladni periodu 77 = 100000 s (tedy néco pies 1 den...) a koeficient
Fourierovy fady ¢y, = 6€/*. Urcete (modul i argument s presnosti na jednu platnou cifru) koeficient ¢y,
signalu posunutého v ¢ase: y(t) = z(t — 1ps)

Pomiicka: pokud y(t) = z(t — 7), pak ¢k, = c €751 1 pikosekunda (ps) je 1 x 10712 s,

5. ZJ Ve 3 E



4

Pulsemestralni zkouska ISS, 18.11.2010, BIB, zadani H S 1

'.“i p

- ’

Login: ....ccoovvvieeieennn. Piijmeni a JMENo: ......cooovvvviviiiiiieeiiieieee e Podpis: ................... s

(¢itelne!)

2—n pro ne€[-2, 2|

Priklad 1 Nakreslete signdl s diskrétnim ¢asem z[n] = { 0 it

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek k [ ”]

1

‘ o
—o— — 4—o—o>
-9 -9 ©0 7 2 7

cos(1007t) pro t € [—5ms, 5ms]

Piiklad 2 Signdl se spojitym casem je ddn jako z(t) = { 0 jinde

Nakreslete signal y(t) = z(t — 5ms).

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek ({,)

14
A ..

)
N

Oans

Piiklad 3 Signal se spojitym ¢asem je komplexni exponencidla: z(t) = 2e77% /200,
Urcete jeho hodnotu pro cas t; = 99.0175 s

w
z(t1) —Z—J&,e/ ZC,Z—Z Ro0ir . J/&ﬂ?j’: 7,(71—

Piiklad 4 Periodicky signdl s diskrétnim ¢asem mé periodu N; = 16. Jedna perioda je déna jako:

- [ e -8 %157 _ g
6

Urcete stfedni vykon signalu. P = ...~ 17 A

Priklad 5 Urcete, zda jsou nésledujici dva signély:
() =3 a  zo(t) = 3cos(4nt)
ortogonélni na intervalu ¢ € [0, 3s].

T
Pomucka: Aby signdly byly ortogonalni, musi platit / z1(t)z5(t)dt = 0.
0
Ve2 E

Odpovéd (ANO/NE): .../..] l ...............




X(t)

Piiklad 6 Periodicky signdl je dan jako posloupnost obdélnikoypch impulst s periodou 77 = 1 us, vyskou (

D =5 a sitkou ¥ = 0.2 us
Urcete stfedni hodnotu tohoto signélu.

4

x(t)=

1

4 - 08 s 0//«5

—
0

X/m t

L2

{o

-

Priklad 7 Nakreslete konvoluci z;(t) x z2(t) signald:
xl(t)z{ 1 pro te€|0, 1] xz(t)={ 1 pro te|0, 4]

0 jinde 0 jinde

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni)

t

/1

vysledek X4 (*) * )(‘2'(-(:)

frekvenci wy = 1007 rad/s.

T)
x(t)=14cos(100ﬂt+%@ =t 7 ( W -~

Vysledek: Ce. 5.0 4% ... M

4 pro t € [~1ms, 1ms]
Piiklad 9 Urcete koeficient Fourierovy fady periodického signalu z(t) ={{ 0 pro t € [-2ms, — lms]
0 pro t € [lms, 2ms]
s periodou 77 = 4ms. )

Pomicka: ¢, = —D—gsinc 3’ikwl W 0 Ja/,(
; <2 ) Viz E ,Z,‘jo\/o/uﬁféa- e
O 3, J2d” e ST EAT
N A wdo —35

P#iklad 10 Signal z(t) mé zdkladni periodu 7; = 100000 s (tedy néco pfes 1 den...) a koeficient
Fourierovy fady ¢y, = 6e/%%. Urcete (modul i argument s pfesnosti na jednu platnou cifru) koeficient ¢y,
signalu posunutého v case: y(t) = z(t + 1ps)

Pomiicka: pokud y(t) = z(t — 7), pak cxy = ckze /%17, 1 pikosekunda (ps) je 1 x 107" s.

£ zfo'y viz &



